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ІНЖЕНЕРНО-ГЕОДЕЗИЧНІ ВИШУКУВАННЯ ЯК СКЛАДОВА
МОНІТОРИНГУ ДЕФОРМАЦІЙ БУДІВЛІ НАВЧАЛЬНОГО КОРПУСУ

№1 НУБІП УКРАЇНИ

Матвійчук Д.Ю., Юрченко Г.В., cтуденти, 3 курс бакалаврату,
спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій», Національний університет
біоресурсів і природокористування України

Науковий керівник - Євсюков Т.О., доктор економічних наук, професор
кафедри геодезії та картографії

Інженерно-геодезичні вишукування – це комплекс робіт, який
виконується з метою збору та обробки інформації про топографічні, геологічні
та інженерно-геологічні умови території.

Проблематикою даного дослідження стало утворення вертикальної
тріщини на будівлі навчального корпусу №1 НУБіП України. Нашим завданням
було забезпечення геологів і будівельників якісною картографічною основою.

Для попередження руйнування та спостереження за станом будівлі
навчального корпусу №1, необхідно провести інженерно-геодезичні
вишукування, які можуть включати в себе моніторинг будівлі за допомогою
сучасних технічних засобів та систем, які дозволяють вимірювати рухи та
деформації будівельних конструкцій. Отримана інформація дозволяє вчасно
виявляти небезпеку та приймати заходи для запобігання руйнуванню будівлі та
забезпечення безпеки людей, які знаходяться в ній.

Отримавши картографічні матеріали території навчального корпусу №1
НУБіП України, приступили до процесу рекогностування місцевості.
Проаналізувавши наявні матеріали ми виявили, що вони недостатньо наповнені
та потребують оновлення.

Під час виконання польових робіт було зібрано дані про відсутні на
картографічних матеріалах об’єкти, а саме: дві доріжки з фігурних елементів
мощення, пандус, каналізаційні люки, зелені насадження. Усі ці об’єкти було
додано на план в ході камеральних робіт.

Також з метою оновлення картографічних матеріалів було проведено
нівелювання характерних точок рельєфу та фасаду будівлі навчального корпусу
№1 за допомогою електронного нівеліра Sokkia, адже точна висотна основа
необхідна для подальших геологічних робіт і геодезичного моніторингу.
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Після успішного оновлення матеріали було передано геологам, які на
основі нового плану визначили точки буріння для дослідження профілю ґрунту
та Для визначення подальших методів усунення наслідків утвореної проблеми.

Наступним етапом наших робіт буде деформаційний геодезичний
моніторинг, який полягає в регулярному відстеженні деформацій споруд та
інших важливих конструкцій геодезичними методами, проводиться з метою
своєчасного виявлення і попередження розвитку аварійних ситуацій. Даний вид
інженерного моніторингу є важливою ланкою в будівництві, а також в системі
державного і відомчого технічного нагляду.

Спостереження складаються з контролю вертикальних і горизонтальних
зміщень характерних точок і ліній.

Для моніторингу вертикальних відхилень у фундамент закладають так
звані осадові марки і за цими марками проводиться періодичне нівелювання.
Різниця висоти відміток марок після порівняння даних різних циклів вимірів
характеризує розмір деформацій, а також їх швидкість.

Ці дослідження будуть продовжені в цьому році, за їх результатами
прийматимуться рішення щодо обґрунтування і впровадження комплексу
стабілізаційних заходів.
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